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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. Інтенсивний розвиток інформаційно 

комунікаційних технологій в XXI ст. спричинив до появи такої проблеми, як 

модернізація системи освіти. Державна національна програма «Освіта. 

Україна ХХI століття» передбачає запровадження науково-методичних 

досягнень та сучасних педагогічних технологій в освітній процес, 

започаткування новітньої системи інформаційного забезпечення освіти. У 

сучасному суспільстві комунікація все частіше набуває віртуального змісту. 

Сучасні учні активно використовують мобільні пристрої, електронну пошту, 

чати, форуми для комунікації та спілкування. Важливим завданням є навчання 

учнів за короткий термін отримувати, перетворювати, засвоювати i 

використовувати в житті велику кількість інформації. Отже, можливості, що 

надаються Інтернетом i спілкуванням на відстані, дають основу для 

заснування нового способу навчання школярів, яке одержало назву 

дистанційне навчання. 

Завдяки сучасним інформаційно комунікаційним технологіям 

дистанційна форма навчання дає можливість i вчителям, i учням розв’язувати 

різні практичні та теоретичні завдання, швидко i зручно спілкуватися, 

працювати у вільний для себе час, знаходячись на відстані від навчального 

закладу. 

Пандемія Covіd-19 суттєво вплинула на різні сфери життя, зокрема на 

освітній процес. За сучасними реаліями розвитку суспільства основною 

формою навчання на всіх рівнях освіти стає дистанційне навчання. Методи 

дистанційного навчання і відповідні педагогічні, технічні, програмні 

інструменти вийшли на перший план. Якщо дистанційна форма навчання у 

вищих навчальних закладах України частково застосовувалася ще до 2020 

року, то карантині умови прискорили застосування методів дистанційного 

навчання в шкільній системі освіти. В Україні серйозних досліджень щодо 

застосування дистанційного навчання в умовах карантину ще не проводилося. 
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Зокрема, не має інформації і об’єктивних даних про те, як карантин вплинув 

на рівень знань учнів. Актуальним залишається питання методичної 

підтримки педагогів. Оскільки для них стали б в нагоді поради, як пояснювали 

б новий матеріал, застосовували зворотний зв’язок, тренували навички, 

оцінювали результати навчання. 

Проблематикою дослідження займалися наступні вчені:  А. М. Алілуйко 

[1], В. Ю. Биков [4], М. I. Жалдак [11], Н. В. Войтович [8], П. В. Бєльчев [3], С. 

Г. Литвинова [13]. 

Предмет дослідження – використання технологій дистанційного 

навчання на уроках математики у закладах загальної середньої освіти. 

Об’єкт дослідження – технології дистанційного навчання. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні використання 

технологій дистанційного навчання на уроках математики у закладах загальної 

середньої освіти. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

1. Визначити методичні особливості реалізації дистанційного навчання  

при вивченні математики у закладах загальної середньої освіти 

2. Охарактеризувати сучасні елементи дистанційного навчання при 

вивченні математики у закладах загальної середньої освіти 

3. Провести аналіз використання на уроках математики сучасних 

комп’ютерних засобів навчання: електронних освітніх ресурсів, хмарних 

сервісів та сервісів Веб 2.0 

4. Охарактеризувати використання технологій дистанційного навчання 

як засіб активізації пізнавальної діяльності учнів на уроках математики 

5. Визначити практичні аспекти використання технологій дистанційного 

навчання на уроках математики у приватному закладі загальної середньої 

освіти ІІ-ІІІ ступенів «Гімназія А+» ТОВ «Академія сучасної освіти». 
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ВИСНОВКИ 

 

Тож систематичне навчання методикам дистанційної освіти на практиці, 

зокрема онлайн освіти, а також краще забезпечення технікою та доступом до 

інтернет-мережі суттєво вплине на подолання проблем дистанційної освіти і 

не лише під час карантину. Враховуючи, що карантин – це лише сезонне явище 

для українських шкіл, під час якого проявилися усі прогалини в законодавчій 

базі, технічному забезпеченні, володінні актуальними навичками роботи в 

режимі онлайн, необхідно впроваджувати системні зміни, а не точково 

вирішувати проблеми в період пандемії. На підставі проведених досліджень, 

аналізу функціональних можливостей педагогічних програмних засобів, 

досвіду їх використання програм при вивченні математики можна зробити 

висновок, що Geogebra є сучасним й інноваційним засобом для навчання 

математики, використання якого сприяє підвищенню якості навчального 

процесу, зокрема, і при дистанційній формі навчання. Необхідна подальша 

робота у напрямку продовження розробки науково-методичного і 

дидактичного забезпечення використання Geogebra і ІКМ, створених за її 

допомогою. Потрібно продовжити дослідження, спрямовані на створення 

оптимальних умов для перманентного підвищення рівня фахової майстерності 

вчителів математики у галузі використання комп’ютерно-орієнтованих 

технологій у навчальному процесі взагалі та СДМ Geogebra, зокрема. 

Система Moodle може бути використана для підтримки всіх етапів 

планування, адміністрування та реалізації процесу дистанційного навчання 

математики. Управління системою та створення курсів, їх повна публікація з 

простим інтерфейсом не вимагає спеціальних інформаційно-комунікаційних 

компетентностей з боку вчителя. Основна задача, яка стоїть перед 

дистанційним навчанням, полягає в тому, що використовуючи інструменти 

інформаційно-комунікаційних технологій, створити курси, які б приносити 

користь освітньому процесу на відстані. 
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Використання платформи GIOS у навчальному процесі сприяє розвитку 

вмінь вибудовувати власну освітню траєкторію, формуванню активної 

життєвої позиції учнів; розвитку в учнів навичок контролю та самоконтролю; 

урізноманітненню форм навчання; врахуванню індивідуальних особливостей 

сприйняття учнями інформації; підвищенню мотивації навчання тощо. 

Організація змішаного навчання на основі платформи GIOS має можливість 

вивільнення на уроках часу для розв’язування задач підвищеної складності та 

з логічним навантаженням; обговорення проблемних питань, виконання 

творчих і дослідницьких завдань.  

Розглянуті нами сервіси використання технологій дистанційного 

навчання на уроках математики у приватному закладі загальної середньої 

освіти ІІ-ІІІ ступенів «Гімназія А+» ТОВ «Академія сучасної освіти» дають 

змогу: проводити відеоконференції, з можливістю залучення інтерактивної 

дошки; організовувати та залучати учнів до спільної взаємодії та творчої 

роботи; створювати та проводити опитування; розробити власну базу 

навчально-методичних матеріалів, які можна систематизувати, зберігати та 

використовувати під час педагогічної діяльності; збирати, опрацьовувати дані; 

колективно редагувати тексти. Опитування та аналіз анкет вчителів 

підтвердили, що прискорення найкращого засвоєння та впровадження у 

власну педагогічну діяльність нових комп’ютерних засобів навчання, які 

вчителі планують застосовувати на уроках під час традиційної форми 

навчання. 
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